

Koper, 21. 11. 2024

Prižig prazničnih lučk uvod v bogato praznično dogajanje v Kopru

V petek, 6. decembra, ob 17. uri se bo s slavnostnim prižigom prazničnih luči na Titovem trgu začelo bogato praznično decembrsko dogajanje v Kopru, Fantazima. Ta dan bo otroke obiskal Miklavž, v mestu bodo zaživali drsališče, zabavišni park, Zimska vasica in Pravljična ulica. S koncertnim dogajanjem v Taverni, ki ga bo isti večer otvoril Rewind - Vasco Rossi Tribute Band, pa bo vse do 1. januarja poskrbljeno za vse glasbene okuse in generacije.

Koper bo letos v prazničen decembrski čas vstopil z novim konceptom. V duhu letošnjega povezovanja javnih zavodov Mestne občine Koper, so se na Zavodu za mladino, kulturo in turizem Koper odločili, da produkcijo dogodka ob prižigu lučk zaupajo Gledališču Koper. Mladi plesalci, pevci, godbeniki, telovadci in igralci bodo **v petek, 6. decembra, na Titovem trgu**, uprizorili **gledališko, plesno-glasbeno pravljico** z naslovom **Prižgimo luč v očeh**. »Želimo, da mesto ne zasije le v praznični podobi, ampak tudi v toplini medsebojne povezanosti,« o uvodni zgodbi letošnjega decembrskega programa dodaja Helena Brec Loredan, direktorica Zavoda za mladino, kulturo in turizem Koper.

Po predstavi na Titovem trgu se bo dogajanje preselilo **v koprsko Taverno**, kjer bo otroke sprejel **Miklavž**, Kidričeva ulica pa bo oživila z bogato ponudbo **Miklavževega sejma**. Ob 20. uri bo na odru Taverne zaigral **Rewind - Vasco Rossi Tribute Band**.

Pravljična ulica

Sprehod skozi mestno središče bo letošnji december še bolj pravljichen. Pod pokroviteljstvom Mladinske knjige bo **devet izložb v Čevljarski ulici in eno na Prešernovem trgu, v knjigarni Libris, krasile atraktivne postavitve**, v katerih so v ospredju **zimzelene ilustracije priljubljene slovenske ilustratorke Jelke Reichman** ter **otroška poezija** uveljavljenih slovenskih avtorjev. »Pravljična ulica otroke spodbuja k branju in jim na čaroben način približuje poezijo. Z izložbami, ki jih krasijo pesmi in ilustracije, želimo poezijo približati vsakemu mimoidočemu in obogatiti praznični čas s kulturnimi vsebinami, poleg tega pa obiskovalce še dodatno nagovoriti k obisku mestnega jedra,« o letošnjih novostih povzame direktorica zavoda.

Zabavišni park na Ukmarjevem trgu, razširjeno in bolj adrenalinsko drsališče

A tu še ni konec vseh letošnjih [novosti](#). Ukmarjev trg se bo prelevil v zabavišni park, ki bo ponujal tudi **panoramski vrtiljak**. Od trga pri nekdanji pomorski upravi pa vse do mandrača se bo **le korak od morja raztezalo največje drsališče na Primorskem**. Dve drsalni ploskvi, ki ju bo združevala povezovalna pot bosta omogočali sočasno drsanje velikega števila navdušencev. Letošnja novost so tudi avtomobilčki, s katerimi boste lahko na ledu preizkusili svoje spretnosti in se zabavali. Tudi letos bodo lahko otroci svoje najbolj skrite želje zaupali škratom, ki jim bodo pomagali napisati pismo v Božičkovi pošti, ki se bo tudi letos nahajala v Taverni.

Adventni sprehodi v znamenju 1500 let mesta Koper

Tri zaporedne nedelje, od 8. do 22. decembra, bodo na svoj račun prišli ljubitelji bogate zgodovine mesta Koper. Obiskovalce bo pot vodila skozi **znamenite zgodovinske palače** in druge točke mesta, kjer bodo občudovali čudovito beneško arhitekturo in z njo povezane osebnosti. Praznovanje 1500 let mesta pa se nadaljuje tudi na enogastronomskem področju. Zavod je združil moči z Vinakoper, ki sta visoko obletnico pospremila s kulinarčno inovacijo Esenca Istre. Gre za zelo posebne "perle", ki jim daje okus rosé iz sorte refošk in so pika na i

letošnjemu panetonu, ki je obvezen spremljevalec božično-novoletnega časa, njegovo embalažo pa krasi tudi koprška Loggia.

Najdaljša noč s Tabuji

Najdaljšo noč v letu bodo v Kopru zaznamovali **številni hiti zasedbe Tabu**, ki je na slovenski glasbeni sceni prisotna že od leta 1998, **v koprski Taverni pa se bodo decembra med drugim zvrstili nastopi zasedb: MRFY, Leopold I., Manouche, Kokosy, Maja Keuc, Kingston, Flirrt** in številni drugi. Koledar koncertov je dosegljiv na tej [povezavi](#).